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«Дніпровська виправна колонія (№89)» має відбуватися за такими 
етапами: 

- проаналізувати вже існуючу систему управлінського 
обліку; 

- розробити методику ведення управлінського обліку; 
- упровадити комп’ютерну систему управлінського обліку; 
- сформувати управлінську звітність. 
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ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКУ І АУДИТУ 
ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ 
 
Діяльність кожного існуючого суб’єкту господарювання 

характеризується його фінансовим результатом (прибутком) і 
метою його функціонування є отримання ним позитивного 
фінансового результату (прибутку) у розмiрaх, що задовольняє 
потреби влaсникiв. Тому питання бухгалтерського обліку 
фінансових результатів та контролю (аудиту) за їх формуванням і 
відображенням у обліку та звітності підприємств є досить 
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актуальними і досліджуються як науковцями з точки зору 
організаційно-методичного аспекту, так і практиками [1-4]. 

Основним нормативним документом, який регулює систему 
бухгалтерського обліку в Україні, є Закон України «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» [5]. Цим 
законом керуються всі суб’єкти підприємницької діяльності, які 
зобов’язані вести бухгалтерський облік і подавати фінансову 
звітність, оскільки він регламентує організацію та ведення обліку 
на підприємстві. 

 Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ) є 
ефективним інструментом підвищення зрозумілості та прозорості 
інформації, формують відповідні підвалини визнання доходів і 
витрат, здійснення оцінки активів і зобов’язань, що дозволяє 
достовірно усвідомлювати та запобігати існуючим ризикам 
підприємства. 

Важливою при визначенні фінансового результату діяльності 
підприємства є детальна та достовірна інформація про доходи і 
витрати, облік яких регламентують П(С)БО 15 «Дохід» та П(С)БО 16 
«Витрати». Ці ПС(БО) визначають методологічні засади 
формування в обліку інформації про доходи і витрати 
підприємства та її розкриття у фінансовій звітності.  

Під час здійснення оподаткування прибутку, визначення 
розміру податку на прибуток та відображення його в обліку 
необхідно користуватися нормами Податкового кодексу України 
від 02.12.2010 №2755-VI (зі змінами та доповненнями, та П(С)БО 
17 «Податок на прибуток», в яких надається вся необхідна 
інформація щодо визначення доходів і витрат із податку на 
прибуток та порядок відображення її в бухгалтерському й 
податковому обліку. Проте, принципові суперечності виявлено в 
класифікації та складі витрат діяльності, відповідно до вимог 
П(С)БО, МСФЗ та Податкового кодексу України. Отже, аналіз 
джерел нормативно-правового спрямування дозволяє зауважити, 
що законодавча база для здійснення обліку фінансових результатів 
представлена в Україні достатньо значною кількістю законів, 
постанов, положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку 
тощо. 
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ПРОБЛЕМИ ВІТЧИЗНЯНОГО АУДИТУ В УКРАЇНІ 
 
В процесі розвитку діяльності суб'єктів господарювання 

різних форм власності постає питання щодо прийняття певних 
рішень, які повинні базуватись на об'єктивно обґрунтованих 
фактах і даних, які повинні відповідати принципам повноти і 
достовірності. 

Відповідно до Закону України «Про аудиторську діяльність», 
аудит – це перевірка даних бухгалтерського обліку і показників 
фінансової звітності суб’єкта господарювання з метою 
висловлення незалежної думки аудитора про її достовірність в усіх 
суттєвих аспектах та відповідність вимогам законів України, 
положень (стандартів) бухгалтерського обліку або інших правил 
(внутрішніх положень суб’єктів господарювання) згідно із 
вимогами користувачів [1]. 

Практика здійснення офіційного аудиту в Україні вже існує 


